

ККВ

Чамлыкские поминовения

Поминовения, посвященные памяти казаков, погибших в годы Гражданской войны, состоялись в Лабинском районе.

В мероприятии участвовали заместитель атамана Кубанского казачьего войска Виталий Мясников, атаманы Лабинского казачьего отдела Виктор Верзунов, глава Лабинского района Владимир Забуряев, депутаты ЗСК, более 700 казаков из шести муниципалитетов, представители духовенства, кадеты Курганинского казачьего кадетского корпуса.

Поминание началось с исполнения гимнов России и Кубани и панихиды по погибшим казакам, которую начал епископ Армавирский и Лабинский Василий.

— Более ста лет прошло со времени трагических событий Гражданской войны. Сегодня мы чтим память казаков, членов их семей, представителей духовенства, мирных жителей, которые были убиты без суда и следствия в этих местах. В память о тех событиях был установлен поклонный крест — символ примирения вражеских сторон в нашей единой духовной вере, — отметил вице-губернатор, атаман Кубанского казачьего войска Александр Власов.

По завершении Чамлыкских поминовений присутствующие казаки возложили венки и цветы к поклонному кресту.

В 1918 году накануне праздника Святой Троицы казаки нескольких станиц Лабинского района организовались, чтобы освободить станицу Лабинскую и ряд населенных пунктов Кубани от большевиков. Наступавшие казаки не справились с гарнизоном красноармейцев численностью свыше семи тысяч человек, в результате чего погибли более 900 казаков, сотни жителей станиц Упорной, Вознесенской, Засосовской, Владимировской. В 2009 году по инициативе казаков и духовенства у станицы Чамлыкской установили поклонный крест, где ежегодно проводят поминовения, напоминает пресс-служба администрации края.



Фото пресс-службы администрации края.

Союз казачьей молодежи Кубани



Я славлю Родину свою!

Так называется конкурс чтецов, который ежегодно проводится под эгидой Союза казачьей молодежи. Конкурсантами стали участники этого движения в возрасте от 10 до 14 лет.

Критерии отбора

У Союза казачьей молодежи Кубани (СКМК) есть ряд достоинств. Одно из них — свежий взгляд на развитие ККВ. По уровню анализа проведенных мероприятий казачья молодежь порой может дать фору своим старшим товарищам. Такой анализ приводит к поиску новых форм работы, позволяющих вовлечь в работу мальчишек и девчонок. Для сильного пола проводится много спортивных и военно-прикладных состязаний. В сущности, кое-кто из девчонок, без которых не обходится ни один казачий клуб, порой не уступает ребятам. Однако не каждой девочке по плечу армейский рукопашный бой, фланкировка. Конкурс чтецов «Я славлю Родину свою!», разработанный краевым штабом СКМК несколько лет назад, привлек не только девочек, но и ребят — всех тех, кто ценит поэзию.

Конкурс чтецов проводится в два этапа. Первый уровень — муниципальный. Победившие в нем получают право участвовать в краевом конкурсе. Критерии для финалистов достаточно строгие. Конкурсанты должны отразить в своем выступлении тему Отечества, в том числе историко-культурные ценности казачества, уверенно знать текст поэтического произведения. Пожалуй, наиболее сложно было детям справиться с театральными приемами (мимика, жесты, позы, движения). Кроме того, оценивались интонационная выразительность речи, ее эмоциональная окраска и внешний вид (использование казачьей формы, народных костюмов и атрибутики).

На прошлой неделе победители муниципальных конкурсов чтецов собрались в войсковом собрании Святого благоверного князя Александра Невского, чтобы выявить победителей.

Слова напутствия
Председатель СКМК Владислав Кириченко, возглавляющий авторитетное жюри, открыл конкурс такими словами:

— Дорогие ребята! Вы победили на муниципальном уровне, став лучшими из лучших. Сегодняшний конкурс выявит победителей. Вы все будете отмечены в качестве участников конкурса, а победители станут его лауреатами. Желаю вам удачи!

Пожелал удачи конкурсантам и заместитель войскового атамана Максим Медянкин, отметив роль родителей, педагогов, помогающих юным декламаторам одержать свои первые победы.

Действительно, каждый из участников победил сначала в родной школе, а затем занял первое место в своем муниципалитете.



Конкурсное жюри.



Участники конкурса.

мечательного человека и педагога — директора краснодарской казачьей школы № 8 Лидии Цимбал. На предыдущем очном конкурсе, еще до пандемии, она рассказала, как сама более сорока лет назад стояла на сцене Дворца пионеров, где ей вручили грамоту победителя краевого конкурса чтецов. Затем Лидия Ивановна довелось участвовать во Всесоюзном конкурсе в Москве. Она вошла в десятку лучших чтецов Советского Союза.

— Это удивительное ощущение — выступать со сцены, читать стихи, передавая свои чувства залу. Поэзия поможет вам развить свои способности, видеть и ценить прекрасное, — сказала тогда Лидия Цимбал.

Как всегда, нашел теплые слова настоятель войскового храма протоиерей Иоанн Гармаш.

— Родину прославляют по-разному: в стихах, живописи, песне. Честь и хвала вам, победившим в отборочных конкурсах. Благодарю вас за вашу любовь к Родине и желание ее прославить. Берегите нашу казачью культуру, традиции, обычаи и веру православную, — сказал духовник ККВ и СКМК отец Иоанн.

Трое из сорока четырех
Сорок четыре участника из каждого муниципального образования представили на суд компетентного жюри стихотворения, выбранные ими самими. В основном их можно разбить на три категории: стихи о Кубани, о казачестве, о России. Некоторые из участников выходили на импровизированную сцену в нижнем приделье храма в народных костюмах, с венками на головах. Ребята как один были в либу в повседневной казачьей форме, либо в черкешках. А с каким чувством они читали стихотворения!

Честь первой выйти на сцену выпала АLINE Майборде, прочитавшей стихи Александра Мецгера «Верный спутник казака». Она очень выразительно передала чувства казака, потерявшего своего коня.



Председатель СКМК Владислав Кириченко с победителями конкурса.

— Ой, сестра, бурлива речка, Как бойт мое сердечко — Потерял здесь друга я. Жизнь нас в горе не согнула, Кров делили много лет, Но промчалась вражья пуля — И его со мною нет...

Сколько раз читал и слышал стихотворение «Баллада о сотнике Гречишкине» — и каждый раз мороз по коже от стихов Виталия Лукашенко. Как он их находит, Бог его знает.

Предлагали абреки сложить все оружие и сдаться, Предлагали почетный, Но все-таки плен. А они предпочли за Отечество насмерть сражаться И, пробитые пулей, вставали с колен. Даже мертвые лошади были уложены в бруствер, Чтобы как-то сдержать ярость диких атак. А Гречишкин узнал, с несрываемой болью и грустью, Что его полонить хочет лучший каук.

Чтецу Владимиру Голоте удалось передать трагизм ситуации и величие духа сотни казаков, погибших обороняя станицу Тифлискую от набега горцев, предводителем которых был кулак сотника Гречишкينا князь Джамбулат Болотокова.

Рассказать обо всех выступлениях невозможно. И даже не потому, что потребуется много газетной площади. Это нужно было видеть и слышать. Передать словами эмоции детей и реакцию зала вряд ли кому-то под силу.

Стихи, звучавшие со сцены, были разными, но их объединяло чувство любви к Родине — будь она малая, как в поэтических произведениях Ивана Вараввы «Три-зелье», «Дума о казаках-пограничниках», или большая, как в стихах «Я себя не мыслю без России», «Россия началась не с меча». Не оставили без внимания чтецы тему казачества и Великой Отечественной войны. Среди декламаторов были и начинающие поэты, и среди них Виктория Сербина. Забегая вперед, скажу, что ее стихотворение «О, Русь моя!», как и она сама, вошло в тройку призеров конкурса.

Стихи Константина Сиимонова, Эдуарда Асадова, проза Михаила Шолохова звучали со сцены, трогая за душу. Как и строки местных поэтов, воспевающих Кубань. Звучали стихи на балачке — смеси украинского и русского языков. В нашей стране никому в голову не может прийти запретить украинские песни, ставшие частью нашего культурного наследия. А что происходит в незапамятные времена, где за исполнение русских песен можно оказаться в застенках СБУ! Это одно из проявлений фашизма, борьбу с которым ведут наша армия и казаки-добровольцы.

Казачеству уделили внимание не меньше, чем Кубани. А как иначе, если наш край называют казачьим? «Кто такие казаки?», «Казаки — один такой на свете», «О кубанских казаках» — эти и другие стихи, где главными героями выступают казаки, то и дело звучали в зале.

Взгляд со стороны
Взрослые и дети были впечатлены финалом конкурса чтецов.

— Дети растрогали буквально до слез своими выступлениями, задев душу и сердце. Их выступления пропитаны патриотизмом, казачьим духом. Почти все они слушались на одном дыхании. Выступление чтецов захватило настолько, что ни на секунду не отвлечься. Поразила глубина восприятия участников конкурса, их живяние в роль, умение передать чувства поэтических персонажей. Иногда казалось, что находишься на поле боя рядом с солдатами, — поделилась своими впечатлениями руководитель пресс-службы СКМК Ксения Стрельцова.

Школьница из Тбилисского района Дарья Орлова прочла стихотворение «Я — казачка!». Свой выбор она обосновала так: — Это стихотворение отражает меня и мои мысли. Я выучила три стихотворения. Все они хорошие, но про казачку мне понравилось больше. И конкурс очень понравился. Некоторые выступления трогали за душу. Я поняла, что кроме стихотворных строчек нужно больше внимания уделять жестам, интонациям и другим средствам передачи своих чувств, — сказала Даша.

Андрею Белову понравились все выступления, но одно, пожалуй, больше всех: — Слушая о бое возле Волчьих ворот, четко представляешь картину сражения, где погиб Андрей Гречишкин с отрядом казаков.

... Перед жюри стояла непростая задача — выделить тройку лучших чтецов из всех участников конкурса. В итоге первое место досталось Варваре Артоно из Калининского района (стихотворение «Любить по-русски»), второе место заняла Виктория Сербина из Гулькевичского района (произведение «О, Русь моя!»), третье — Алексей Колга из Кореновска («От седого Днепра»).

Все участники получили сертификаты, а победители — дипломы и ценные подарки. Кстат, дипломы и сертификаты ребята могут включить в свое портфолио. При поступлении в вуз эти документы добавят им несколько баллов.

Сergeй КАПРЕЛОВ. Фото Оксаны САВЧЕНКО.

ООО «Ростгаз» извещает о проведении торгов в электронной форме по продаже на право заключения договора купли-продажи автогазозаправочной станции

Субъект: ООО «Ростгаз».
Организатор торгов и поручком подачи заявок: ООО ЭТП ГПБ, <https://etp.gpb.ru>
Контактные телефоны: 8-800-100-66-22, 8(86352) 60-449 (148).
Дата проведения: 05.07.2023 г. в 12.00 (МСК).
Дата начала приема заявок: 02.06.2023 г. в 10.00 (МСК).
Дата и время окончания приема заявок: 03.07.2023 г. до 18.00 (МСК).
Предмет продажи: объекты автогазозаправочной станции, расположенные по адресу: Краснодарский край, Красноармейский район, х. Трудобеликовский, ул. Железнодорожная, 6/1.
Начальная цена: 1 422 372,80 рубля с НДС.

СООБЩЕНИЕ о проведении общего собрания участников долевой собственности

Администрация Глафировского сельского поселения Щербиновского района на основании ст. 14.1 Федерального закона «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» извещает участников долевой собственности в праве на земельный участок сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 23:36:0201000:25 площадью 4337216 кв. м, местоположение: установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка; почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, Щербиновский р-н, в границах СПК (колхоз) имени Кирова, — о проведении общего собрания участников долевой собственности с повесткой дня:

1. Об условиях договора аренды земельного участка, находящегося в долевой собственности.
2. О лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельного участка, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды данного земельного участка, в том числе об объеме и о сроках таких полномочий.

Общее собрание состоится 18 июля 2023 года в 11.00 по адресу: Краснодарский край, Щербиновский район, село Глафировка, ул. Ленина, 30. Начало регистрации участников долевой собственности — 10.00 18 июля 2023 года по месту проведения собрания. Участникам собрания необходимо при себе иметь документы, удостоверяющие личность, документы, удостоверяющие право на земельную долю, а также документы, подтверждающие полномочия представительной собственности.

Ознакомиться с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, можно по адресу: Краснодарский край, Щербиновский район, село Глафировка, ул. Ленина, 30, — с даты опубликования настоящего сообщения по 17 июля 2023 года включительно с 9.00 до 11.00.

ИЗВЕЩЕНИЕ о согласовании проекта межевания земельного участка

Уважаемые владельцы земельных долей! В соответствии со ст. 13, 13.1, 14 Федерального закона №101-ФЗ от 24.07.2002 г. участник о /д собственности Арутюнова Сусанна Зарзандовна предлагает вам ознакомиться и внести изменения в проект межевания земельного участка в отношении размеров и местоположения своего земельного участка, находящегося в едином землепользовании, с кадастровым номером 23:34:0801000:288, расположенного по адресу: Россия, Краснодарский край, Успенский р-н, с/о Веселовский, в границах земель АО «Кубанское».

Заказчиком работ по изготовлению проекта межевания земельного участка является Арутюнова Сусанна Зарзандовна, зарегистрирована по адресу: 352900, Краснодарский край, г. Армавир, ул. Гоголя, 168, тел. 89181149393.

Работы по изготовлению проекта межевания земельного участка проводит кадастровый инженер Панфилин Александр Витальевич, 352900, Краснодарский край, г. Армавир, ул. Фрунзе, 7, офис 218, panfilin-zenin@mail.ru, 89184167189. Не квалификационный аттестат кадастрового инженера — 23-10-76. Не регистрации в Государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, — 1012.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: 352900, Краснодарский край, г. Армавир, ул. Фрунзе, 7, офис 218 и 352461, Краснодарский край, Успенский район, х. Веселый, ул. Молодежная, 3, кв. 2.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ земельных участков путем выдела в счет доли в праве общей собственности на земельный участок принимаются в течение 30 (тридцати) дней со дня, следующего после дня опубликования данного извещения, по адресу: 352900, Краснодарский край, г. Армавир, ул. Фрунзе, 7, офис 218.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Куплю автомобиль любой марки
Тел.: 8(989) 279-89-15, 8(999) 635-96-04.
Басманов М. М. Реклама.

ВНИМАНИЮ НАШИХ ПОДПИСЧИКОВ!
Пришлите в адрес редакции (350000, г. Краснодар, ул. Гимназическая, 51) копия подписной квитанции на второе полугодие 2022 года или на первое полугодие 2023 года, и мы опубликуем ваше небольшое частное (некоммерческое) объявление **БЕСПЛАТНО!**
Реклама.

Утеряны, считать недействительными:

- Студенческий билет и зачетную книжку, выданные КубГТУ на имя Федченко Олега Валерьевича.
- Студенческий билет, выданный КТЭК на имя Жевановой Анастасии Игоревны.
- Студенческий билет, выданный КТЭК на имя Волкова Матвея Игоревича.
- Студенческий билет, выданный КубГТУ на имя Овакимова Тиграна Ерандовича.
- Студенческий билет, выданный КубГТУ на имя Магомедова Курбана Магомедовича.
- Студенческий билет, выданный ИНСПО на имя Гусеиной Дианы Эдуардовны.
- Студенческий билет, выданный КГИК на имя Павловой Нелли Станиславовны.
- Удостоверение начальника управления развития малых форм хозяйствования и сельскохозяйственной, выданное министерством Краснодарского края на имя Гунько Андрея Владимировича.